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Dot. postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ,Cyfryzacja zasobéw geodezyjnych
i kartograficznych powiatéw: Wagrowieckiego i Zlotowskiego, w ramach projektu ,Cyfryzacja
powiatowych zasobéw geodezyjnych i kartograficznych powiatéw: Czarnkowsko-Trzcianeckiego,
Pilskiego, Wagrowieckiego i Ztotowskiego”

Tres¢ zapytan oraz wyjasnienia dotyczace zapiséw
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwieri publicznych
(Dz. U. 2 2019 . poz. 1843) Zamawiajacy przekazuje treé¢ zapytan dotyczacych zapiséw SIWZ wraz
z wyjasnieniami.

Pytanie 1:

Czy nadanie georeferencji, poprzez utworzenie obiektu zasieg zasobu geodezyjnego, réwny jest
jednemu materiatowi zasobu czyli jednemu operatowi technicznemu, bez wzgledu na iloé¢ szkicéw
polowych w nim zawartych ?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem zawartym w SOPZ , Nadanie georeferencji nastqpi poprzez utworzenie obiektu zasieg
zasobu geodezyjnego (GOSZZG) oraz dotqczenie zeskanowanych plikéw do bazy danych. Podczas
tworzenia obiektow nalezy przyjqc zasade: 1 obiekt GOSZZG = 1 materiat zasobu.”. Zgodnie z definicja
zawarta w Stowniku skrétéw i poje¢ materiaty zasobu to ,,Materiaty i zbiory danych wymienione w § 5
Rozporzqdzenia PZGiK, w tym mapy ewidencyjne oraz mapy zasadnicze, a takze operaty techniczne

powstafe w wyniku wykonania prac geodezyjnych lub kartograficznych, w celach wymienionych w § 5
pkt 3 Rozporzqdzenia PZGiK”.

Zamawiajgcy nie wymaga tworzenia obiektu GOSZZG dla poszczegdinych dokumentéw (definicja w
Stowniku skrétéw i poje¢ ,Zgodnie z rozporzqdzeniem PZGiK dokument lub zbiér dokumentéw o
podobnej tresci, ktére wchodzq w sktad operatu technicznego.”), w szczegdInosci szkicow polowych.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zatadunek masowy, wykonanych zasiegdéw, wpisanych atrybutéw wraz z
podtaczaniem plikdw, do systemu GEO-INFO, za posrednictwem firmy SYSTHERM -Poznaf, tworcy
programu GEO-INFO ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie ogranicza sposobu zasilenia baz danych systeméw teleinformatycznych powiatéw

danymi powstatymi podczas realizacji niniejszego Zaméwienia.
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Pytanie 3:
Zamawiajacy pisze w OPZ, w punkcie 3.2 ust. 1 - ,Prace bedq podzielone na etapy. Sposob podziatu
prac na etapy Wykonawca ustali z PODGIK”
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a. Prosze o okreélenie ile etapéw Zamawiajgcy przewiduje w czasie realizacji zamoOwienia
lub co ma by¢ podstawg etapowania?
b. Czy etapowanie wigze sig za kazdym razem z zatadunkiem danych do sytemu?

Odpowiedi:

Podziat prac na etapy zalezy od technologii realizacji prac stosowanej przez poszczegdlnych
wykonawcéw. Zamawiajacy nie ma zamiaru narzucac tej technologii na etapie postepowania o
udzielenie zamoéwienia publicznego.

Podziat prac na etapy (w uzgodnieniu z PODGIK) jest niezbedny do przygotowania przez wykonawce
szczegbfowego harmonogramu realizacji zaméwienia, o ktérym mowa w rozdziale 3.2. ust. 2 SOPZ.

Pytanie 4:
Dotyczy — warunkéw technicznych (pkt 2.4.4 WT, str.7)
Prosimy o doktadne sprecyzowanie zakresu zamowienia tj..

a) Dla zadania 1 oraz 2, prosimy o wskazanie ilosci operatéw przeznaczonych do digitalizacji z
podziatem na operaty do skanowania oraz te ktére znajdujg sig juz w plikach PDF, oraz
przedziatu lat z jakich pochodzi dokumentacja przeznaczona do skanowania.

b) Dla zadania 1 oraz 2, prosimy o potwierdzenie, ze operaty znajdujace sig w plikach PDF sg
zeskanowane kompletnie oraz podlegaja wytacznie podzieleniu na pojedyncze dokumenty,
opisaniu oraz zatadowaniu do systemu wraz z nadaniem georeferencji?

c) Czy operaty znajdujace sie z plikach PDF posiadaja juz nadane poprawnie numery IEMZ?

Odpowiedz:

Informacje dotyczace zakresu danych podlegajacych opracowaniu znajdujg sie w rozdziale 2.4
Szczegbtowego Opisu Przedmiotu Zaméwienia. Dodatkowo Zamawiajacy wyjasnia w zakresie lit. a i b
pytania:

a) Przedmiotem zamdwienia okreslonym w rozdziale 2.2 Szczegétowego Opisu Przedmiotu
Zamoéwienia (SOPZ) jest: (.. zeskanowanie i archiwizacja dokumentow PZGIiK
zgromadzonych w PODGIK wraz z zatadowaniem do systemu teleinformatycznego
zarzqdzania zasobem geodezyjnym i kartograficznym GEO-INFO 7 Osrodek, nadaniem
georeferencji poprzez utworzenie w programie GEO-INFO 7 Mapa obiektu ,zasieg zasobu
geodezyjneqgo” (GOSZZG) oraz przetworzenie i podpiecie do bazy danych plikow
zawierajgcych zeskanowane dokumenty.). Definicja pojecia ,Dokument” znajduje sig w
rozdziale 1.1 SOPZ. W zwigzku z tym Zamawiajacy okreslit liczbe stron dokumentéw jako
podstawowa miare zakresu prac, jakie majg by¢ zrealizowane w ramach niniejszego
zaméwienia. Informacje uzupetniajgce przydatne do wyliczenia ceny ofertowej oferenci
mogg uzyska¢ podczas wizji lokalnej we wifasciwym PODGIK. Zamawiajgcy umozliwi
oferentom przeprowadzenie takiej wizji.

b) Zamawiajacy nie przewiduje dodatkowych prac zwigzanych ze skanowaniem dokumentow,
ktérych kopie cyfrowe zostang przekazane Wykonawcy w postaci plikow PDF. Zakres prac
dotyczacych tych dokumentéw zawarto w rozdziale 2.4.4 ust. 2 SOPZ (zadanie 1) i 2.4.3 ust.
1-4 SOPZ (zadanie 2).
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Pytanie 5:
Dotyczy- warunkéw technicznych (pkt. 3.2 WT str. 8)

Prosimy o doktadne sprecyzowanie zakresu zaméwienia tj.:

a) Czy w ramach zwrotu transzy dokumentaciji, Zamawiajgcy przewiduje mozliwos$¢ wydania
kolejnej partii dokumentéw do skanowania, tego samego dnia?

b) Jaka jest maksymalna ilo$¢ dokumentéw mozliwa do przygotowania przez Zamawiajacego oraz
pobrania do skanowania jednorazowo?

c) Dlailu operatéw niezbedne bedzie wykonanie prac introligatorskich?

d) Dlailu operatédw niezbedne bedzie wykonanie spisu treéci?

e) lle operatéw wymaga¢ bedzie uporzadkowania (wg kolejnosci stron) przed rozpoczeciem
skanowania?

f) Czy w ramach operatéw przeznaczonych do digitalizacji znajdowa¢ sie bedg operaty
rozkompletowane, tzn. osobno, szkice, osobno protokoty, osobno pozostate dokumenty? Czy
w ramach zamoéwienia zadaniem wykonawcy bedzie uporzadkowanie archiwum
zamawiajgcego? lle takich operatéw bedzie w zakresie?

Odpowiedz:

Informacje dotyczgce prac przygotowawczych do skanowania znajdujg sie w rozdziale 3.2
Szczegbétowego Opisu Przedmiotu Zamdwienia. Dodatkowo Zamawiajgcy wyjasnia w zakresie lit. c-f
pytania:

Przedmiotem zaméwienia okre$lonym w rozdziale 2.2 Szczegbtowego Opisu Przedmiotu Zamdwienia
(SOPZ) jest: (... zeskanowanie i archiwizacja dokumentéw PZGiK zgromadzonych w PODGIK wraz z

zatadowaniem do systemu teleinformatycznego zarzqdzania zasobem geodezyjnym i kartograficzn ym
GEO-INFO 7 Osrodek, nadaniem georeferencji poprzez utworzenie w programie GEO-INFO 7 Mapa
obiektu ,zasieg zasobu geodezyjnego” (GOSZZG) oraz przetworzenie i podpiecie do bazy danych plikéw
zawierajqcych zeskanowane dokumenty.). Definicja pojecia ,Dokument” znajduje sie w rozdziale 1.1
SOPZ. W zwigzku z tym Zamawiajgcy okreslit liczbe stron dokumentéw jako podstawowa miare zakresu
prac, jakie majg by¢ zrealizowane w ramach niniejszego zamdwienia. Informacje uzupetniajace (w tym
dotyczace stanu dokumentdw podlegajacych skanowaniu) przydatne do wyliczenia ceny ofertowej
oferenci moga uzyska¢ podczas wizji lokalnej we wtasciwym PODGIK. Zamawiajgcy umozliwi oferentom
przeprowadzenie takiej wizji.

Pytanie 6:
Dotyczy — warunkéw technicznych (pkt 3.3 WT, str.10)

Prosimy o doktadne sprecyzowanie zakresu zaméwienia tj.:
Czy Identyfikator materiatu zasobu ma zostaé nadany wytacznie na okfadce operatu?

Odpowiedz:

Informacje dotyczace zakresu danych podlegajacych opracowaniu znajdujg sie w rozdziale 3.3
Szczegotowego Opisu Przedmiotu Zamdwienia. Zapisy ust. 1 odnoszg sie do materiatu zasobu (zgodnie
ze Stownikiem skrétéw i poje¢ Materiaty zasobu to ,Materiaty i zbiory danych wymienione w § 5
Rozporzqdzenia PZGiK, w tym mapy ewidencyjne oraz mapy zasadnicze, a takze operaty techniczne
powstate w wyniku wykonania prac geodezyjnych lub kartograficznych, w celach wymienionych w § 5
pkt 3 Rozporzqdzenia PZGiK”, w odrdznieniu od Dokumentdw, czyli »Zgodnie z rozporzadzeniem PZGiK
dokument lub zbiér dokumentéw o podobnej tresci, ktére wchodzg w skfad operatu technicznego.”).
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Zapisy ust. 1 nie wymagaja umieszczania IEMZ na kazdym dokumencie zasobu, a takze okreslajg sposéb
umieszczania IEMZ na materiale zasobu odsytajgc do uzgodnienia z PODGIK formy umieszczania [EMZ
na materiale zasobu.

Pytanie 7:
Dotyczy- warunkéw technicznych (pkt. 3.6 WT str. 12)
Prosimy o doktadne sprecyzowanie zakresu zamdwienia tj.:

a) lle dostepéw do modutu iZaséb otrzyma Wykonawca?

b) Czy Zamawiajacy przetestowat, ptynno$¢ dziatania iZasobu przy jednoczesnym dziataniu wielu
kont?

c) Czy modutiZaséb posiada warstwy: rzezby terenu, osnowy, inwentaryzacji, uzbrojenia terenu,
niezbedne do prawidtowej lokalizacji obiektu na mapie?

d) Czy w iZasobie udostepniony jest widok pogladu warstw zakreséw indywidualnych,
pozwalajacych na bardziej precyzyjne narysowanie zakresu ogodlnego dla operatu?

e) W jaki sposéb przebiega¢ bedzie procedura udostepniania operatéw przez iZaséb do
modyfikacji przez Zamawiajgcego?

f) Czy zasieg nalezy wykona¢ osobno dla kazdego dokumentu graficznego operatu (tj. szkic,
mapa) oraz operatu, czy wytgczenie dla catego operatu. W przypadku utworzenia zasiggu dla
catego operatu, czy wszystkie dokumenty sktadowe majg dziedziczy¢ zasieg operatu?

g) W przypadku koniecznosci tworzenia zasiegu osobno, dla kazdego dokumentu graficznego
operatu (tj. szkic, mapa), prosimy o wskazanie ilosci dokumentéw, dla ktérych niezbedne
bedzie wykonanie zasiegu indywidualnego?

h) Prosimy o informacjg, czy w operatach przeznaczonych do digitalizacji zostaty zmienione
numery dziatek? Jezeli tak, to dla ilu operatow?

i) Prosimy réwniez o wskazanie, czy i jakie atrybuty dotyczace pracy geodezyjnej podlegaja
uzupetnieniu w programie iZasob w ramach niniejszego zaméwienia?

Odpowiedz:

Informacje dotyczace nadania georeferencji oraz zasilenia baz danych systemu teleinformatycznego
znajduja sie w rozdziale 3.6 Szczegétowego Opisu Przedmiotu Zaméwienia. Zatgcznik nr 4 do OPZ
zawiera Podrecznik Uzytkownika modutu GEO-INFO i.Zasob.

Zamawiajacy nie ogranicza sposobu zasilenia baz danych systemow teleinformatycznych powiatéow
danymi powstalymi podczas realizacji niniejszego Zamowienia, informuje jedynie o mozliwosci
udzielenia Wykonawcy dostepu do Systemu GEO-INFO za posrednictwem modutu GEOINFO i.Zasob.
Informacje uzupetniajgce dotyczace sposobu funkcjonowania modutu i.Zaséb, ktérych nie
umieszczono w SOPZ, oferenci mogg uzyskaé podczas wizji lokalnej we wiasciwym PODGIK.
Zamawiajacy umozliwi oferentom przeprowadzenie takiej wizji.

Pytanie 8:
W zwigzku z zamieszczonym ogtoszeniem, mam pytanie dotyczace wskazanego miejsca wykonywania

zadania tj. siedzibe starostwa. Czy w zwigzku z powyzszym, chodzi o oddelegowanie pracownikéw,
ktérzy na Panstwa sprzecie bedg skanowac dokumenty i wprowadza je masowo do wskazanego
systemu, czy tez jest mozliwos¢ skanowania w siedzibie zleceniobiorcy?
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Odpowiedz:

Informacje dotyczace prac przygotowawczych do skanowania znajdujg sie w rozdziale 3.2
Szczegotowego Opisu Przedmiotu Zamdwienia. Dodatkowo Zamawiajgcy wskazuje na konkretne zapisy
tego rozdziatu:

»~Prace zwiqzane z archiwizacjq dokumentacji bedg wykonywane w siedzibie Wykonawcy, przy uzyciu

nalezgcego do Wykonawcy sprzetu, oprogramowania oraz materiatéw niezbednych do prawidtowego

zrealizowania zadania. Prace zwiqzane z realizacjq zamdwienia powinny by¢ przeprowadzane pod
kierownictwem osoby legitymujqcej sie uprawnieniami zawodowymi z dziedziny geodezji i kartografii
z zakresu 1 i 2, o ktérych mowa w art. 43 ustawie z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne
i kartograficzne, ktéra swojq pieczeciq i podpisem potwierdza wykonane czynnosci ”

»Materiafy do skanowania w ramach danego etapu bedg pobierane przez Wykonawce cyklicznie,
z PODGIK, w sposob uzgodniony z PODGIK. Pobieranie materiatéw nie moze powodowa¢ zaktéceri

w bieZqcej pracy i obstudze interesantéw PODGIK. Wykonawca zagwarantuje bezpieczny transport
pobranych dokumentéw. Wykonawca musi dysponowac srodkiem transportu do przewozenia
materiatéw zasobu posiadajgcym dedykowanq przestrzeri fadunkowq i wyposazonym w zamykane
skrzynie lub zamykane pojemniki zabezpieczajgce materiaty przed uszkodzeniem podczas transportu
oraz chronigce przed skutkami pozaru”






